



ZA.271.13.2021

Gliwice, 20-05-2021 r.

nr kor. UM.647692.2021



Dotyczy: **Dowóz dzieci i uczniów do szkół i placówek oświatowych w roku szkolnym 2021/2022**

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji warunków zamówienia

ul. Zwycięstwa 21
44-100 Gliwice
tel. +48 32 231 30 41
fax +48 32 231 27 25
boi@um.gliwice.pl
www.gliwice.eu

Wydział Zamówień Publicznych

ul. Zwycięstwa 21
44-100 Gliwice
tel. +48 32 238-56-81
fax +48 32
za@um.gliwice.pl

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Wykonawca, w przypadku polegania na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, przedstawia, wraz z oświadczeniem, o którym mowa powyżej, także oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby, potwierdzające brak podstaw wykluczenia tego podmiotu oraz odpowiednio spełnianie warunków udziału w postępowaniu lub kryteriów selekcji, w zakresie, w jakim wykonawca powołuje się na jego zasoby.

Czy w przypadku, gdy Oferent dzierżawi tabor autobusowy obejmując umową cały okres świadczenia usługi wyszczególniony w SIWZ

a) Wyzierżawiający również musi składać formularz JEDZ?

b) oraz zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby - o treści ZAŁĄCZNIKA NR 9 do SIWZ w związku z tym zapisem czy według Zamawiającego dzierżawa pojazdów autobusowych jest udostępnieniem zasobów i czy wykonawca musi wypełnić zał. nr 9?

Odpowiedź:

Dzierżawa pojazdów autobusowych jest udostępnieniem zasobów w przypadku gdy dzierżawa związana jest z realizacją tego konkretnego zamówienia tj. aby spełnić warunek udziału w postępowaniu Wykonawca musi wydzierżawić od podmiotu udostępniającego zasoby, pojazdy na okres niezbędny do jego wykonania.

W przypadku polegania na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, Wykonawca przedstawia oświadczenie złożone na formularzu JEDZ przez podmiot udostępniający zasoby oraz zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby o treści zał. nr 11 do SWZ.

Pytanie nr 2:

Zamawiający zastrzega sobie możliwość wprowadzenia do użytkowania aplikacji do monitorowania realizacji przewozów tj. monitorowania godzin przyjazdów/odjazdów, przebiegu trasy, wprowadzonych do aplikacji przez przewoźnika harmonogramów. W przypadku wprowadzenia przez Zamawiającego aplikacji do monitorowania realizacji przewozów Zamawiający zastrzega by Wykonawca zobowiązał się do zapewnienia oprogramowania i urządzeń niezbędnych do funkcjonowania aplikacji (w tym: telefony komórkowe dla każdego kierowcy lub opiekuna lub tablet z dostępem do sieci internetowej i odbiornikiem GPS). W przypadku wprowadzenia ww. aplikacji Wykonawca zobowiąże kierowców pojazdów do obsługi i używania aplikacji zgodnie z jej przeznaczeniem.

Proszę o wskazanie kosztu lub szacowanego kosztu wymaganego oprogramowania jak i niezbędnych minimalnych wymagań technicznych, które Wykonawca będzie musiał ponieść w celu spełnienia wymagań zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca powinien zapewnić dla kierowcy/opiekuna telefon lub tablet z systemem operacyjnym Android 6.0 lub wyższy, iOS 9 lub wyższy, z odbiornikiem GPS i połączeniem z internetem. Koszt samej aplikacji, w tym szkolenie dla Przewoźników ponosi Zamawiający. Wprowadzenie aplikacji nie będzie wymagało od Wykonawcy zakupu żadnych dodatkowych licencji ani uprawnień w celu korzystania z aplikacji.

Z poważaniem

Jolanta Górecka-Wróbel

Naczelnik Wydziału Zamówień
Publicznych

Kopia aa.